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Vjera -  govoriti Božju riječ, pouzdavati su u nju i poštivati 
ju kao najviši standard istine – naziva se okom koje vidi ono 
nevidljivo, uhom koje čuje ono nečujno, rukom koja dotiče ono 
neopipljivo i silom koja čini ono što je nemoguće.

Vjera dolazi, ne molitvom, već tako što se stalno hranimo 
duhovnom hranom iz Božje riječi (Rimljanima 10:17).

Svaki je čovjek na zemlji sposoban imati vjeru koja mijenja 
svijet, vjeru koja je ugrađena u njegov duh, dušu i tijelo. Nitko 
nije ostavljen po strani. Svatko može, ako to želi, imati odnos s 
Bogom Ocem, s Isusom Kristom, njegovim Sinom, i s Duhom 
Svetim, odnos koji će promijeniti svijet.

Ovom knjigom, Vjera mijenja vaš svijet, nastojim postići to 
da povjerujete kako je Bog odabrao vas, kao što je odabrao 
Abrahama, da primite neograničene blagoslove iz neba i 
pokazati vam „kako“ ih možete posjedovati. Osobno mislim 
da još nitko nije vidio puninu onoga što Bog može ostvariti 
pomoću vjere.

I tako, dok budete učili o načelima vjere koja poučavamo u ovoj 
knjizi i primjenjivali ih u svom životu, bit ćete sposobni podići 
standard Božje riječi u svom životu, a to će promijeniti vaš život i 
živote drugih ljudi, kako u duhovnom tako i u naravnom smislu.
A sada, krenimo podići standard Riječi i donesimo promjenu na 
cijelu kuglu zemaljsku!
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PRIZNANJA

Dr. Lester Sumrall bio je moj dobar, osobni prijatelj. Vrijeme 
koje sam s njime proveo smatram najdubljim iskustvom svog 
života vjere. Mene je njegova odvažnost u Bogu neizmjerno 
oduševljavala, dok je đavla tjerala u bijeg.

Jednom sam ga prilikom upitao odakle mu tolika energija i 
snaga. Čovjek je, naime, radio danju i noću: propovijedao, služio, 
polagao ruke na bolesne itd., gotovo bez predaha. Odgovorio 
mi je gledajući me onim svojim sjajnim očima i glasom punim 
sile Duha Svetoga: „Mene jako, jako zanima ono što radim!“ 
Imao je tada oko sedamdeset i pet godina i bio je pun snage.

Apostol Pavao napisao je Timoteju da „ … riječi vjere hrane …“1  
Svoju vjeru moramo temeljiti na knjigama poput ove. Naša se 
odvažnost u Bogu mora njegovati. Čitati o najhrabrijim Božjim 
ratnicima i proučavati njihove živote, na što nas potiče Lester 
Sumrall, dok živimo svoj život vjere, oživjet će tu istu hrabrost i 
u nama. 

Kenneth Copeland
 Služba Kenneth Copeland Ministries

Forth Worth, Texas

Dr. Sumrall me nadahnuo na mnogo načina, kako svojim 
propovijedima, tako i svojim životom. Najviše me dirnulo 
njegovo srce koje je kucalo za ljude u cijelom svijetu. Još se 
uvijek s divljenjem prisjećam njegovog prvog putovanja oko 
svijeta zajedno s Howardom Carterom. Puno puta sam uživao 
dok sam ga slušao pričati o tome. On je znao čuti Božji glas i 
poslušati ga s vjerom.

1  1 Timoteju 4:6, op. prev.
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Pravi je blagoslov što su nam danas dostupne knjige i 
propovijedi dr. Sumralla: stvari koje je naučavao, propovijedao 
i napisao. Ona ista vjera kakvu je on imao može se razviti i u 
našim životima budemo li slušali Božji glas i bili mu poslušni.

Billy Joe Daugherty
Pastor crkve Victory Christian Center

Tulsa, Oclahoma

Za svakog vjernika hod u vjeri znači vječnu potragu, a za mog je 
prijatelja, pokojnog dr. Lestera Sumralla, način života. Njegova 
ljubav prema Bogu i vizija o promjeni svijeta postali su realnost 
jer se usudio vjerovati Bogu za nemoguće. Njegov se utjecaj 
još uvijek osjeća. I upravo ova knjiga sadrži načela vjere koja 
je naučio i primjenjivao tijekom svoje službe duge više od 60 
godina … načela koja mogu promijeniti vaš život. Otkrijte novu 
dimenziju vjere koja vam može pomoći da promijenite svoj 
svijet. O da, vi možete mijenjati stvari!

Benny Hinn
Benny Hinn Ministries

Irving, Texas

Prvi put kad je Lester Sumrall, moj pastor i mentor, došao 
u moju crkvu, okupilo se toliko ljudi da nisu svi mogli stati u 
zgradu pa je bez ikakve druge mogućnosti morao propovijedati 
vani dok sam ja bespomoćno stajao i gledao kako vjetar 
odnosi njegove riječi! Za večerom sam se nervozno i očajnički 
pokušavao opravdati, rekavši: „Jednostavno mi treba više vjere.“ 
Pogled njegovih svjetloplavih očiju prikovao se za moj, a on me, 
ispustivši zvuk čije sam značenje ubrzo naučio, upitao: „Bi li želio 
da ti kažem što je to vjera?“ „O, da, gospodine“, odgovorio sam, 
nagnuvši se preko stola tako da mi je kravata završila u tanjuru. 

Zatim je onim nježnim, hrapavim glasom koji sam kasnije toliko 
volio, izgovorio ove riječi koje su postale temeljem mog cijelog 
života i službe: „Vjera jednostavno znači poznavati Boga!“ 
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Dok budete čitali stranice ove knjige, siguran sam da će 
otkrivenje dr. Sumralla o vjeri promijeniti vaš svijet!

Rod Parsley
Pastor crkve World Harvest Church

Columbus, Oclahoma

Materijal je promo karaktera i ne sme se štampati ili koristiti na bilo koji drugi način bez dozvole izdavača

Knjigu možete naručiti na: syloam.org, odnosno putem emaila syloam.media@gmail.com



Materijal je promo karaktera i ne sme se štampati ili koristiti na bilo koji drugi način bez dozvole izdavača

Knjigu možete naručiti na: syloam.org, odnosno putem emaila syloam.media@gmail.com



13

PREDGOVOR

Vrlo je malo onih koji su zaslužili naziv „ljudi koji mijenjaju 
svijet“. Lester Sumrall svakako je jedan od njih. Kao rezultat 
njegovog agresivnog hoda u vjeri kojem odgovara slogan ‘drži-
Boga-za-njegovu-riječ’, sjeme je Radosne vijesti posijano u 
mnogim zemljama svijeta u kojima je misijski rad bio vrlo težak 
i ne baš dobrodošao.
Premda je svaki vjernik primio mjeru vjere, vjera je nešto što 
raste. Ona se povećava slušanjem i aktiviranjem Riječi. Vjeru 
treba poticati.
I upravo je zbog toga knjiga Vjera mijenja vaš svijet od izvanredne 
važnosti u ovim kriznim vremenima u kojima živimo. Kršćani koji 
su dopustili da im se vjera uspava trebaju pročitati ovu knjigu i 
ohrabriti se te početi činiti velike podvige za Božje kraljevstvo.
Nije ova knjiga samo dobar poticaj, nego se u njoj nalaze vrijedna 
načela vjere koja treba naučiti i provoditi u djelo tako da vjernik 
može činiti stvari koje mu je Krist rekao da čini. Naposljetku, 
nismo mi izabrali njega, nego je On izabrao nas i odredio nas da 
idemo i rodimo rod (Ivan 15:16).
Premda je Lester Sumrall počeo s vrlo malo novca, bez 
formalnog obrazovanja i nepoznat, bio je sposoban osnivati 
crkve, utemeljiti mrežu radijskih i televizijskih stanica te 
propovijedati u svakom kutku zemaljske kugle. Njegov je jedini 
izvor bila njegova iskrena vjera u uskrslog Gospodina.
Puno možemo naučiti od čovjeka koji je vjeru učinio djelatnom. 
Čitajte knjigu Vjera mijenja vaš svijet, hranite se njome, 
razmišljajte o njoj i pohranite je unutar sebe. Neka ona postane 
dio vašeg duhovnog tkiva. Zatim krenite i promijenite svijet koji 
vas okružuje.

R. W. Schambach
Schambach Revivals Tyler, Teksas
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1 

VJERA MIJENJA VAŠ SVIJET

Vjera mijenja vaš svijet!
Smiona je to izjava, zar ne? Ne samo vjera koja će blagosloviti pili-

će u vašem dvorištu. Ne samo vjera koja će vam pomoći upaliti auto. 
Ne, nego vjera koja mijenja svijet!

Vjera u sebi ima potencijal za mijenjanje svijeta. A svijet se može 
mijenjati. Njemu treba promjena. Upravo ste vi osoba koja će to uči-
niti!

Moguće je da nitko nikada nije oslobodio ukupnu silu dostupnu 
pomoću vjere. A to nešto govori. Možda nitko nikada nije bio posve 
predan tome da ovako koristi vjeru – zgrabi vjeru, bori se s vjerom 
sve dok ju ne shvati i ne spozna, i onda krene mijenjati svijet u kojem 
živimo. Vi možete biti ta osoba.

Snaga vjere
Naravni čovjek može, koristeći znanost, izazvati eksploziju atom-

ske bombe i tako osloboditi megatone razorne energije. Čovjek tu 
energiju naziva, barem onoliko koliko mu je poznato, krajnjom silom.

No vjera poput Ilijine, kad je Ilija zatvorio nebesa da ne daju kišu pa 
kiše nije bilo tri godine, ima veću snagu od atomske energije. Ilija je 
imao vjeru kojom je, kad je molio da kiša ponovo padne i kad se ona 
sručila poput pljuska, očitovao silu daleko veću od ljudske sposobno-
sti da kontrolira ili čak da analizira. 

Čovjek može pritiskom na gumb pokrenuti velike strojeve. Ali je 
Mojsije imao samo vjeru kad je podigao svoju ruku i izgovorio riječ, 
 a Crveno se more razdvojilo. Vode su se razdvojile i ukrutile, a morsko 

Materijal je promo karaktera i ne sme se štampati ili koristiti na bilo koji drugi način bez dozvole izdavača

Knjigu možete naručiti na: syloam.org, odnosno putem emaila syloam.media@gmail.com



18

Vjera mijenja vaš svijet

se dno osušilo tako da je više od dva milijuna ljudi zajedno sa svojim 
stadima prošlo njime; nitko od njih nije zaglibio u mulju. Tako funkci-
onira vjera!

Vjera sve do dana današnjeg ostaje najveći izvor sile dostupne 
čovječanstvu. Današnji kršćani trebaju naučiti kako osloboditi tu fe-
nomenalnu snagu pohranjenu u nama na temelju vjere. Jer Bog ne 
oslobađa svoju silu ukoliko ne koristimo vjeru.

Svako ljudsko biće na zemlji osposobljeno je imati vjeru koja mije-
nja svijet i koja je ugrađena u njegovu troslojnu strukturu (duh, dušu 
i tijelo). Nitko nije isključen. Svakome tko je prihvati moguće je imati 
odnos s Bogom koji može promijeniti njegov svijet. Bog daje mjeru 
vjere onomu tko ga primi (Rimljanima 12:3). Ova vjera oslobađa Božje 
blagoslove. 

Ljudi, unatoč tome, ponekad misle: „Taj i taj treba biti blagoslovljen. 
On ide u crkvu već dvadeset godina.“

Božji blagoslovi ne dolaze zato što netko ide u crkvu dvadeset go-
dina. Oni dolaze kad vi u sebi oslobodite nešto što je živa, dinamična 
energija, sila i snaga. To „nešto“ je vjera.

U ovoj ćemo se knjizi baviti vjerom tako uporno i tako neumorno 
sve dok ne budete mogli reći: „Moja je vjera ojačala. Moja je vjera na-
rasla. Moja je vjera postala živi izvor Božje snage.“

Sada odlučite poduzeti sljedeće korake prema vjeri koja mijenja 
vaš svijet

1. Spoznajte što je vjera
Bog nije neznalica. On ne može trpjeti neznanje. Bog je inteligen-

tan. On želi da mi znamo. On želi da mi tražimo i nađemo istinu. Ho-
damo li vlastitim putem i ne činimo to, sami sebe odvajamo od Božje 
moći i slave Svemogućeg.
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Vjera mijenja vaš svet

U Božjoj riječi stoji: „Moj narod gine; nema znanja“ (Hošea 4:6). He-
brejska riječ prevedena kao „gine“ znači zapravo „biti odsječen od“. 
Božji je narod odsječen od njegovih blagoslova jer nema znanja.

Uzmite bilo koju zemlju u kojoj ne znaju za Boga i njegove bla-
goslove i u njoj ćete naći nevolje. Nevjera postoji tamo gdje ljudi 
nemaju dovoljno znanja. Znanje nas oslobađa od neznanja. Znanje 
pomaže ljudima spoznati što mogu primiti od Boga.

Na nama je da naučimo kako osloboditi svoju vjeru, kako se kretati 
s Bogom i naučiti kako reći: „Gospodine, ja znam da Ti to možeš učiniti i 
da ćeš Ti to učiniti. Ja sam jednako tako dobar koliko i Abraham, Mojsije 
ili bilo tko drugi. Ja sam dijete Kralja i ja ću osloboditi tu silnu snagu koja 
mi je dostupna kroz vjeru.“

2. Prihvatite da je ono što Bog  
kaže apsolutna istina

Ukoliko ne možete prihvatiti da je ono što Bog kaže istina, ne mo-
žete ući u područje vjere. Kad hodate u području vjere, vi se zapravo 
odvajate od ovog svijeta – od onoga što oči vide, uši čuju, prsti dodi-
ruju – i dospijevate u jedan drugačiji svijet, svijet vjere. U tom svijetu 
vi morate prihvatiti Božju riječ, inače nećete uspjeti. Morate znati da 
je Bog istinit; On ne laže. Ako je Bog nešto rekao, onda je to tako i 
nikako drugačije.

Mojsije je hodao u području vjere u kojem Božja riječ ima prednost 
pred onim što oči vide. Valovi Crvenog mora udarali su ravno u obalu 
pod njegovim nogama. Trebalo mu je hrabrosti i snage da kaže: „Valo-
vi, prestanite se valjati na istok i zapad! Uspravite se upravo sada! Ja sam 
spreman!“ I valovi su ga morali poslušati.

„O“, kaže netko, „ne vjerujem da se to zbilja dogodilo.“

Svaki onaj tko ne vjeruje da je Bog to mogao učiniti i da je učinio, 
slobodan je od cijelog ovog predmeta vjere. On neće vjerovati da Bog 
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Vjera mijenja vaš svijet

može učiniti čudo u njegovom poslu. On neće vjerovati da Bog može 
učiniti čudo u njegovom domu.

Religija može zarobiti. Neke religije su toliko pune laži da su ljudi 
jednostavno zarobljeni. Ali kad pristupite Božjoj riječi, počinjete sa 
slobodom, završavate sa slobodom i sve između toga jest sloboda.

Da biste funkcionirali u području vjere, morate prihvatiti Božju ri-
ječ kao apsolutnu istinu, čak i u posve proturječnim okolnostima. To 

su učinila trojica hebrejskih dje-
čaka u užarenoj peći. Učinio je to 
Danijel u jami punoj gladnih lavo-
va. U oba je ta slučaja vjera u Boga 
promijenila ono što su naravne oči 
vidjele i naravne uši čule. Oni su 
imali odnos s Bogom u kojem su 

ga poznavali kao apsolutnu istinu.

Vi možete imati takav odnos s Bogom: izgovorite riječ i to se do-
godi. Možete izgovarati riječi za bolji posao ili bolje odnose u svom 
domu, i ostvarit će se to što izgovarate sa snagom i silom koja je veća 
od atomske bombe.

Bog želi da imamo rezervu snage koju samo On može dati. Čovjek 
je ne može dati. Protivi joj se gotovo sve u našem društvu. Naše ma-
terijalističko društvo vjeruje u materijalne stvari.

Bog je rekao, i svemir je postao, a pritom nije koristio ništa ma-
terijalno. Izrekao je riječ, i nastali su planeti. On ih je stvorio silom i 
snagom svoje izgovorene riječi (Postanak 1; Hebrejima 11:3).

I mi možemo funkcionirati u tom području.

Možda ne razumijete, ali su riječi koje izlaze iz vaših usta ono što 
vas ruši ili podiže. Vi ste ono što govorite. Vi ste ono što govorite u 
tajnosti.

Kad pristupite Božjoj riječi,
 počinjete sa slobodom, 

završavate sa slobodom i sve 
između toga jest sloboda.
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Vjera mijenja vaš svet

Ako u tajnosti govorite: „Ja sam nitko i ništa“, đavo skoči na vaše 
rame i kaže: „O, čovječe, istina! Ti ne vrijediš ništa. Govorim ti to cijelo 
vrijeme.“

Međutim, prihvatite li Božju riječ kao apsolutnu istinu, onda zna-
te da Bog kaže: „Ljubljeni, sada smo djeca Božja, a što ćemo biti, još se 
nije očitovalo. Ali znamo: kad se to očituje [Isus], bit ćemo mu slični…“  
(1 Ivanova 3:2)

Radi se o jednom sasvim dru-
gom svijetu – svijetu vjere koja 
može promijeniti vaš svijet.

3. Shvatite da je vjera čin
Vjera nije nada. Vi se možete nadati da ćete biti milijunaš i umrijeti 

siromašni. Ali ne možete imati vjeru da ćete biti milijunaš i umrijeti 
siromašni. Nada sklapa ruke i sniva snove, ali vjera nije isto što i nada. 
Vjera je čin. Vjera se uvijek kreće.

Vjera kaže: „Imam vjeru za milijun dolara. Uzet ću nešto ovdje, a onda 
ću uzeti nešto tamo. (Hej, to raste!) I još, uzet ću još nešto ovdje.“

Nada sjedne na stolicu i kaže: „Jednostavno ću sjediti ovdje, a Bog 
će nešto učiniti.“

Kad imate vjeru, vi djelujete. Vjera započinje djelovati u Bogu.

Vjera je sila koja živi u vama. Ona nije vi. Ona je nešto drugo: nešto 
dobro, nešto dragocjeno, nešto čudesno, nešto što Bog želi da imate.

Vjera je više od puke zamisli, više od pukog osjećaja.

Ne znam je li Abraham „osjećao“ nešto duhovno dok je hodao iz-
među Beer Šebe i planine Morije kako bi žrtvovao svoga sina Izaka. 
Siguran sam da ga je đavo mučio na svakom koraku tog puta. 

Riječi  koje izlaze iz vaših usta 
ono su što vas ruši ili podiže.  

Vi ste ono što govorite.

Materijal je promo karaktera i ne sme se štampati ili koristiti na bilo koji drugi način bez dozvole izdavača
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Vjera mijenja vaš svijet

Abraham je, međutim, imao u sebi stvar koju nazivamo vjerom, a 
ta je vjera hodala. Ona se kretala i išla u pravom smjeru. Vjera je iz-
gradila oltar. Ona je stavila drva na oltar. Vjera je posegnula za sinom 
obećanja da ga prinese kao žrtvu. Kretanje!

Kad je Bog vidio to izvanredno kretanje, rekao je: „Stani! Pribavio 
sam ti ovna za žrtvu, eno ga tamo u grmu. A sada pogledaj dalje na 
sjever zemlje. Pogledaj Golgotu. Pogledaj na ona tri križa.“

Nije tada tamo bilo križeva, ali ih je vjera morala vidjeti jer je Isus 
rekao: „Abraham, otac vaš, treptio je od radosti u želji da vidi moj Dan. 
Vidio ga je i obradovao se.“ (Ivan 8:56)

Abraham je vidio da je Bog dao svog Sina jer je Abraham djelovao 
u vjeri.

Vjera je neiscrpan predmet. Vjerujem da će vam ova knjiga pomoći 
da upoznate vjeru bolje nego što je ja poznajem, da ćete vi početi 
tamo gdje sam ja stao i graditi na spoznaji koju je Bog izlio kroz moje 
biće.
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